
平成30年12月16日（日）PM1:30～PM16：00　

つくばみらいのまちづくりを話す会　アンケート結果

参加者　26人　アンケート回答24人

Q1　つくばみらいのまちづくりを話す会に参加してみて、いかがでしたか？

①楽しく参加できた。 23名

②あまり楽しくなかった。 0名

③その他 1名

Q2　ご意見やアイデアは出せましたか？

①考えた意見やアイデアを出すことができた。 14名

②まあまあ意見やアイデアを出すことができた。 9名

③あまり意見やアイデアを出すことができなかった。 0名

④少しむずかしかった。 1名

⑤その他 0名

Q3　今後、市で実施する別のワークショップ等があったら参加しますか？

①ぜひ参加したい。 18名

②内容によっては、参加したい。 6名

③参加しない。 0名

④わからない。 0名

⑤その他 0名

Q4　まちづくりを話す会に対する意見・要望・感想等をご記入ください。

・このような機会を設けてくださり、ありがとうございます。色々なグループの話し合い等から得ることも多々ありました。

・現状のつくばみらい市について様々な意見や将来に向けた対応策や要望を色々聞けて良かったと思う。

・様々な年代の方の意見がきけてよかった。

・継続が必要かと思う。地区によって考え方が違う為、別けてもよいかと。

・市職員の方々の労は大きいと思いますが次回も楽しみにしています。続けてください。

・他地区に住む方と交流を持てたことが良かった。

・とても有意義でした。もっと話したいことは沢山ありましたが。

・みらい平地区の公園活用をぜひ推進してください。地域交流のための拠点作りが必要と思います。防災の観点からも人のつな

　がりを作っていく必要があると思います。

・今回出た意見を実現にしてほしい。

・この会の結果がどのように反映されたかを知りたい。

・こうした機会はすばらしいと思う。いろいろな意見を聞くことが出来、市内の他の地域に住む人達との交流の場を持てて良か

　った。今後も定期的にコミュニケートできると良いと思う。次回の●●ホワイトボード毎グループ●●●と良い。

・今回のような交流は新しい形で新鮮でした。どの意見を聞いて頂け、発表に生かす次につながる会であったと思います。

・日ごろ不都合に思っている意見がどんどん出ることにおどろきました。市にも予算があってなかなか解決には難しいと思いま

　す。優先事項を決めてすこしづつ解決にあたってもらいたいと思ってます。

・色々な経験を持った方がいて興味深い感じをもった。

・途中でメンバーが代わると集中した意見が整理できない。小さなテーマで具体策を出す会も良いと思う。進捗が分かる機会が

　有れば良い。

・2ヶ所の話題にのみしか参加出来なかったので他の3つの話題にも参加してみたいので2回、3回と行ってほしいです。今回だけ

　では慣れるまで時間がかかり物足りなさを感じた。

（時間が不足。テーマが大き過ぎたかも。）


